

नव वर्ष-2018 के अवसर पर अध्यक्ष महोदय का संदेश

01 जनवरी, 2018

प्रिय एनएसआईसी सहयोगियों,

नव वर्ष का स्वागत करते हुए, मैं अपने सभी एनएसआईसी सहयोगियों और उनके परिजनों के लिए कामना और प्रार्थना करता हूँ कि वर्ष 2018 उनके जीवन में अपार सफलता, अच्छा स्वास्थ्य, अत्याधिक खुशियों व सम्पन्नता से परिपूर्ण रहे।

हाल ही के कुछ समय में हमारी कंपनी को चुनौतियों भरे दौर से गुजरना पड़ा है। फिर भी, हमने अपने कड़े परिश्रम तथा लगातार निष्पादन से अपने को उन सभी चुनौतियों से उबार लिया है जो कि हमारे सामने आयी हैं और नए-नए लक्ष्यों को हासिल किया है। 2016-17 में, हमने अब तक का सबसे अधिक 165.07 करोड़ रुपये का कर-पूर्व लाभ हासिल किया है और अब तक का सबसे अधिक 31.26 करोड़ रुपये का लाभांश दिया है।

हमें अभी बहुत कुछ करना बाकी है। समय की मांग है कि हम तेजी से तथा ठोस निर्णय लें और इन निर्णयों को तेजी से तथा उत्कृष्टता के साथ संचरित करें और इस तरह से कार्य करें कि अपने सभी स्टैकहोल्डरों की आशाओं पर खरा उतरें। यदि हमें प्रगति / उन्नति करनी है तो हमें उन लोगों से सीख लेनी होगी, जो हमसे भी अच्छा कर रहे हैं और हमें उनसे भी अच्छा करके दिखाना होगा।

यदि हम अपनी उसी प्रबल अभिलाषा, दृढ़ संकल्प, वचनबद्धता और कड़े परिश्रम पर अडिग रहें, जिस पर हम अतीत में रहे हैं, तो मुझे पूरा भरोसा है कि मौजूदा चुनौतियों से भी अपने को उबार लेंगे। हम सब इस वाक्य में विश्वास रखते हैं कि “यदि आप सपने देख सकते हैं, तो आप उन्हें साकार भी कर सकते हैं”

नव वर्ष की प्रातः बेला में, हमें अपने आप को पुनः समर्पित करने की जरूरत है कि हम अच्छे-अच्छे परिणाम दिखाएंगे और आने वाले समय के लिए अपनी योजनाओं को भी अंजाम देंगे। हमें ये ऐसे कुछ कार्य रफ्तार, स्पष्टता तथा कर्मठता से करने होंगे ताकि हम अपनी कार्यनीतियों से वांछित नतीजे हासिल कर पाएं:

- क) हमें अपने सभी एनएसआईसी सहयोगियों के मनोबल, आशा, विश्वास और उत्साह को बढ़ाना होगा। इसके लिए जरूरी है कि हमारे बीच बेहतर कोटि का संवाद हो।
- ख) एनएसआईसी जनों की सेवाओं की क्वालिटी और उत्पादकता को सुधारने के लिए अभिनवता लानी होगी।
- ग) हमारे निर्णयों से सभी स्टैकहोल्डरों जैसे कि एमएसएमई इकाइयों, कर्मचारियों, कारोबारी साझेदारों तथा सरकार हर एक के बीच एनएसआईसी की छवि को बढ़ाना होगा।

आइए, इस भावना के साथ हम मिलजुल कर अधिकांश लोगों के अधिकतम कल्याण की दिशा में बढ़चढ़ कर कार्य करें - “समस्त जनानन सुखिनो भवन्तु:”

एनएसआईसी की सफलता उसकी इस काबलियत पर भी निर्भर करती है कि वह अपनी सोच तथा परिकल्पना से समाज में समावेश का सृजन करे तथा अपनी संवेदनशीलता से समाज के उन तमाम निरीह / साधनविहीन लोगों के सपनों को साकार करे और इस सोच तथा परिकल्पना के मानकों से एनएसआईसीजन अभूतपूर्व सफलता हासिल करें। हमारी सामूहिक विद्यमानता तथा उन्नति हमारे उत्तम मूल्यों पर आधारित है। हमें अपने उन मूल सिद्धांतों को और मजबूत करने की जरूरत है जो कि हमारे व्यवहार का एक प्रोटोकॉल है और जो हमारे सभी एनएसआईसी सहयोगियों के विश्वास और प्रतिबद्धता को मजबूत करता है।

मैं आपकी सूझबूझ तथा सहयोग के प्रति निरंतर आशावान रहूंगा क्योंकि हमें आगे आने वाले वर्षों में उत्प्रेरक तथा लाभप्रद यात्रा के पथ को पार करना होगा।

एक बार फिर मैं, आप सभी को नववर्ष की शुभकामनाएं देता हूँ।

ह./-
(रविन्द्र नाथ)